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Účinkují: 
Petr Škvor jako Džeják

Dominika Vargová jako Vazelína

František Novotný jako Trs

Petra Jakoubková jako Mercy

Lukáš Dvořák jako Trs

Nikola Zoulová jako BaldaNikola Zoulová jako Balda

Jan Vlach jako Zip

Tomáš Vlach jako Von



To takhle jednou byla Vazelína, žena, kterou možná znáte z předešlého dílu
jako osobu, které se zvětšují prsa, na párty a nestačila se zase divit, co se tu

 dělo za věci. (Vazelínu v tomto příběhu hraje skvělá a nepřehrávající
 Dominika Vargová.)



Konkrétně začněme od Džejára a Zipa, kteří tu předváděli scénu, jak z toho
 buzerantskýho filmu o kovbojích, co nemaj kolty zas tak proklatě nízko. Vona totiž
 Děvule nasypala Zipovi něco do pití, aby byl jako povolnější (což teda těžko říct,

jestli de být ještě víc povolnější než Zip vždycky bývá), ale Zip po těch jejích
prášcích furt čuměl Džejárovi na nohy a říkal: "Teda ty máš ale svaly!"



Dokonce tu došlo k situaci, že Zipa začla balit Balda, která si sem na párty původně
 Přišla hledat vážnou známost, ale pak od toho upustila, co si Sony našla někoho dřív.

 Balda to zkoušela marně. Zfetovaný Zip na Džejára furt: "Teda ty máš ale svaly, Džeku!"
 a asi dvakrát mu do toho dokonce zakroutil bradavkou.



"Začínám si připadat tak trochu teple," zahlásil Džejár, a Balda
 okamžitě pochopila, že to je ten pravej, s kterym by chtěla dneska

 spát, než se snad zítra objeví někdo pravější.



Ale to Džejár zatim nevěděl. V hlavě se mu tak honily myšlenky,
 že se radši dneska nesmí moc nakalit, aby to náhodou nedopadlo jako tenkrát

 před pár týdny, kdy byl fakt moc. Ten chlap tenkrát měl kníra, a ani netušíte,
 jak takový knír dokáže píchat...!



Člověk se pak druhý den po vopici dozvídá, že se líbal s někym,
 kdo možná tu vopici ani neměl...! A tomu už se říká pech.



"Hele, Džejáre, myslim, že bychom se spolu měli vyspat," přehlušila Džejárovy myšlenkové
Pochody  jako vždy celkem upřímná Balda. Od tí doby, co pochopila, že kluci sou připravení vždy

 a téměř s kýmkoli, mluví takhle celkem často, když vidí, jak nějaká jiná holka skončila s někym jinym
 nahoře v pokoji. A v téhle naší partě tam holky končí docela často. (pozn.: nemyslí se janovická parta,

 lidi z Janovic pouze příběhy té druhé party přehrávají. Petr Škvor dokonce přehrává doslova :-) )



Svalouš odešel! mračil se Zip. Ach ty děvky! zaúpěl.



"Teda, Vone, ty máš ale svaly!" usmíval se ale po chvíli



"Ha ha, ty na mě čumíš, jak kdybych byl teplej," smál se Von a zmizel kdo ví
kam. (V původním příběhu tato scéna pokračovala ještě dál, ale Jenda odmítl
něco takového hrát. Von se totiž Zip zeptal: "A nejsi?", Von na to: "Ne, vůbec.",
 Zip na to: "Ale zadek máš, ne?", Von se podíval na svůj zadek a povídá: "Jo,

Mam" a Zip: "Tak vidíš. To stačí.". A teprve pak Von zmizel kdo ví kam.)



A teď poskočíme v ději dál. Sme v situaci, kdy Zip spal na židli a kdy to sem na něj Mercy přišla
 marně zkoušet. Zip to tu před tim ještě jednou zkusil na jednoho "svalouše", pak vylizoval zbytky

 ze skleničky, v které bylo pití, co mu dala Děvule, pak dokonce celou skleničku sežral, že byl
 docela zázrak, že mu nezačla téct krev, a dál už to znáte. V tomto bodu příběhu

 si tu krásně sedí, spí a střízliví.



Mezitím se děly věci, o kterých se zmíníme třeba
 v některém z dalších příběhů. Takže teď provedeme

 další časový skok.



Sme v situaci, kdy už vystřízlivělý Zip pomalu vstává, a najednou
 na něj skáče Kong, který chvíli před tím vypil drink od Děvule. Zip si

 myslel, že je to od Konga nějaká srandička, proto se smál.



"No ble, to asi nebude sranda," dovtípil se Zip, když přes kalhoty ucítil Kongovo
 vzrušení, a odhodil zfetovanýho Konga ze sebe pryč. Konec dobrý,

 konečník dobrý, tohle je příběh, co má happy end.
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